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KTO JE TEN?
Kto je ten,
čo premieňa chlieb a víno na svoje Telo a voju krv?
Je to Ježiš, ktorého môžeme prijímať denne v Eucharistii,
aby nám pomáhal niesť náš každodenný kríž.
Kto je ten, čo prosí Otca,
aby od Neho odňal kalich utrpenia?
Je to Ježiš, ktorý nakoniec prijal kalich utrpenia
a ktorý chce aj každého z nás naučiť,
že máme denne plniť vôľu nášho nebeského Otca.
Kto je ten, ktorý bol obvinený z rúhania?
Je to Ježiš, ktorý nás učí,
aby sme neobviňovali druhých,
ale aby sme sa pozerali v prvom rade na seba
a svoje chyby.
Kto je ten, ktorého vysmievajú,
opľúvajú Ho a pozdravujú Ho ako židovského kráľa?
Je to Ježiš, ktorý chce byť Kráľom našich sŕdc
a ktorý nás pozýva, aby sme aj my žili život,
ktorý bude podobný Jeho životu.
Kto je ten, čo je zbitý, bičovaný, ukrižovaný?
On bol naozaj Boží Syn,
ktorý nás nekonečne miluje
a len Jemu môžeme vždy dôverovať.
Kto je ten,
ktorého doráňané telo kladú do hrobu?
Je to Ježiš, náš Pán a Kráľ,
ktorý tretieho dňa vstane z mŕtvych
a tým porazí smrť, hriech a aj každé zlo.
Pozýva nás k životu s Ním,
aby sme nakoniec aj my vstali
ku krásnemu, večnému a radostnému životu.
 

 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#5.apríl
 
Požehnané dobré ráno,  priatelia  Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte
skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 26, 14-25):

Jeden z Dvanástich – volal sa Judáš Iškariotský – odišiel k veľkňazom a vyzvedal sa: „Čo mi dáte a
ja vám ho vydám?“ Oni mu určili tridsať strieborných. A od tej chvíle hľadal príležitosť vydať ho.
V prvý deň sviatkov Nekvasených chlebov prišli k Ježišovi učeníci a pýtali sa ho: „Kde ti máme
pripraviť veľkonočnú večeru?“
On povedal: „Choďte do mesta k istému človekovi a povedzte mu: Učiteľ odkazuje: Môj čas je
blízko, u teba budem jesť so svojimi učeníkmi veľkonočného baránka.“ Učeníci urobili, ako im
Ježiš rozkázal, a pripravili veľkonočného baránka.
Keď sa zvečerilo, zasadol s Dvanástimi za stôl. A keď jedli, povedal: „Veru, hovorím vám: Jeden z
vás ma zradí.“
Veľmi osmutneli a začali sa ho jeden po druhom vypytovať: „Som to ja, Pane?“
On odpovedal: „Kto so mnou namáča ruku v mise, ten ma zradí. Syn človeka síce ide, ako je o
ňom napísané, ale beda človekovi, ktorý zrádza Syna človeka! Pre toho človeka by bolo lepšie,
keby sa nebol narodil.“
Aj jeho zradca Judáš sa opýtal: „Som to azda ja, Rabbi?“
Odpovedal mu: „Sám si to povedal.“
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